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Oprava téměř osm set metrů dlouhého úseku tramvajové trati v ulici Údolní je u konce. Po
téměř šestnácti měsících se sem v sobotu 20. prosince vrátí tramvajová doprava. Práce na
stavbě chodníků budou pokračovat po Novém roce.

„V ulici probíhá výměna sto let starého vodovodu a kanalizace i dalších inženýrských sítí. V
posledním roce a půl se tu vybudovala nová odhlučněná tramvajová trať a přibude zde i cyklopruh.
Vyměněno bylo veřejné osvětlení, silnice dostala nový povrch a dokončují se také práce na
chodnících. Významným plusem je vysázení nových stromů v místech, kde dříve nebyly,“ uvedla
primátorka Markéta Vaňková.

Práce za 364 milionů Kč (bez DPH) začaly v září loňského roku. „V předstihu se na Údolní vrátí
tramvajová doprava. Řidiči zde projedou v úsecích Husova–Marešova a Úvoz – Kraví hora. Jedná se
přibližně o polovinu dotčené opravované ulice. V úseku od Marešovy po Úvoz bude nutné dokončit
práce po Novém roce, a to především na chodnících. To nešlo dříve z důvodu neplánovaných
vynucených přeložek sítí a zdržení na koordinovaných stavbách jiných investorů,“ upřesnil
náměstek pro investice René Černý.

Důležitým milníkem projektu je návrat tramvajové dopravy na Údolní.

„Modernizace 773 metrů dlouhého úseku tramvajové trati spočívala především v kompletní výměně
kolejí a sanaci podloží. Místní obyvatelé ocení použití moderních odhlučňovacích prvků. Projekt
přinesl také opravu zastávek Obilní trh a Úvoz, které jsou nově vybaveny hmatovými úpravami pro
nevidomé a informačními tabulemi,“ sdělil Petr Kratochvíl, radní města Brna pro dopravu.

Od 20. prosince 2025 bude tramvajová linka 4 opět v provozu v celé trase z náměstí Míru přes
centrum do Obřan. Od stejného data skončí provoz výlukové linky x4 a na své trasy se vrátí linky 38,
39, N89 a N95.

„Jsme rádi, že se nám podařilo tramvajovou dopravu obnovit ještě před koncem roku a Brňanům
jsme připravili malý vánoční dárek. Děkujeme také všem obyvatelům výlukou dotčených ulic za
trpělivost a shovívavost,“ dodal Kratochvíl. Oprava trati byla provedena díky investiční dotaci od
statutárního města Brna.
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